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𝟔𝟔𝟕صفحة 

نفسنفس

متوازي أضلاع



𝟔𝟔𝟕صفحة 

𝟏𝟖عدد المثلثات داخل متوازي الأضلاع

𝟗عدد المثلثات داخل المثلث 

مساحة متوازي الأضلاعنصف مساحة المثلث تساوي 



𝟔𝟔𝟖صفحة 

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉



𝟔𝟔𝟖صفحة 



𝟔𝟔𝟖صفحة  𝒃:  القاعدة  = 𝟔

𝒉:  الارتفاع  = 𝟒

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟔 × 𝟒

𝑨 = 𝟏𝟐 وحدة مربعة𝟏𝟐مساحة المثلث 



𝟔𝟔𝟗صفحة  𝒃:  القاعدة  = 𝟏𝟐. 𝟏

𝒉:  الارتفاع  = 𝟔. 𝟒

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟏𝟐. 𝟏 × 𝟔. 𝟒

𝑨 = 𝟑𝟖. 𝟕𝟐 𝟏𝟐𝒎𝟐مساحة المثلث  



𝟔𝟔𝟗صفحة 
𝒃:  القاعدة  = 𝟔

𝒉:  الارتفاع  = 𝟑

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟔 × 𝟑

𝑨 = وحدة مربعة𝟗مساحة المثلث  𝟗



𝟔𝟔𝟗صفحة 

𝒃:  القاعدة  = 𝟗

𝒉:  الارتفاع  = 𝟕

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟕 × 𝟗

𝑨 = 𝟑𝟏. 𝟓 𝟑𝟏.𝟓مساحة المثلث   𝒎𝟐



𝟔𝟔𝟗صفحة 

𝒃:  القاعدة  =?

𝒉:  الارتفاع  = 𝟔

𝑨:  المساحة  = 𝟐𝟒



𝟔𝟔𝟗صفحة 

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

=نعوض
𝟏

𝟐
× ×𝟐𝟒 𝒃 𝟔

𝟐𝟒بسط = 𝟑𝒃

𝟑𝟐𝟒قسم الطرفين على 

𝟑
=

𝟑𝒃

𝟑
𝒃بسط = 𝟖



𝟔𝟔𝟗صفحة 

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

=نعوض
𝟏

𝟐
× ×𝟒𝟎 𝒃 𝟖

𝟒𝟎بسط = 𝟒𝒃

𝟒𝟒𝟎قسم الطرفين على 

𝟒
=

𝟒𝒃

𝟒
𝒃بسط = 𝟏𝟎



𝟔𝟔𝟗صفحة 

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

=نعوض
𝟏

𝟐
× ×𝟕𝟐 𝟏𝟐 𝒉

𝟕𝟐بسط = 𝟔𝒉

𝟔𝟕𝟐قسم الطرفين على 

𝟔
=

𝟔𝒉

𝟔
𝒉بسط = 𝟏𝟐



𝟔𝟕𝟎صفحة 

𝒃 = 𝟒

𝒉 = 𝟑

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟒 × 𝟑

𝑨 = 𝟔

وحدة مربعة𝟔

𝒃 = 𝟏𝟐

𝒉 = 𝟖

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟏𝟐 × 𝟖

𝑨 = 𝟒𝟖

𝟒𝟖𝒎𝟐

𝒃 = 𝟏𝟓. 𝟔𝒉 = 𝟏𝟏. 𝟐𝟓

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟏𝟓. 𝟔 × 𝟏𝟏. 𝟐𝟓

𝑨 = 𝟖𝟕. 𝟕𝟓

𝟖𝟕. 𝟕𝟓𝒎𝟐



𝟔𝟕𝟎صفحة 
𝑨 =

𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

=نعوض
𝟏

𝟐
× ×𝟏𝟓𝟎 𝒃 𝟏𝟓

𝟏𝟓𝟎بسط = 𝟕. 𝟓 𝒃

نقسم الطرفي

𝟕.𝟓على 

𝟏𝟓𝟎

𝟕. 𝟓
=

𝟕. 𝟓 𝒃

𝟕. 𝟓

𝒃بسط = 𝟐𝟎
𝟐𝟎طول القاعدة   𝒄𝒎



𝟔𝟕𝟎صفحة 
𝒃 = 𝟏𝟎

𝒉 = 𝟗

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟏𝟎 × 𝟗

𝑨 = 𝟒𝟓

𝟒𝟓مساحة الجزء العلوي 𝒄𝒎𝟐



𝟔𝟕𝟏صفحة 

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟔 × 𝟖

𝑨 = 𝟐𝟒

وحدة مربعة𝟐𝟒

𝒉 = 𝟖

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟐𝟒. 𝟖 × 𝟏𝟔

𝑨 = 𝟏𝟗𝟖. 𝟒

𝟏𝟗𝟖. 𝟒 𝒄𝒎𝟐

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉



𝟔𝟕𝟏صفحة 

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟒𝟏

𝟏

𝟐
× 𝟑𝟔

𝑨 = 𝟕𝟒𝟕

𝟕𝟒𝟕𝒎𝟐



𝟔𝟕𝟏صفحة 
𝑨 =

𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

=نعوض
𝟏

𝟐
× ×𝟐𝟒𝟓 𝒃 𝟏𝟒

𝟐𝟒𝟓بسط = 𝟕𝒃

𝟕على قسم الطرفين
𝟐𝟒𝟓

𝟕
=

𝟕 𝒃

𝟕

𝒃بسط = 𝟑𝟓

𝟑𝟓طول القاعدة   𝒄𝒎



𝟔𝟕𝟏صفحة 
𝑨 =

𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

=نعوض
𝟏

𝟐
× ×𝟐𝟓𝟔. 𝟓 𝟐𝟕 𝒉

.𝟐𝟓𝟔بسط 𝟓 = 𝟏𝟑. 𝟓𝒉

قسم الطرفين

𝟏𝟑.𝟓على 

𝟐𝟓𝟔. 𝟓

𝟏𝟑. 𝟓
=

𝟏𝟑. 𝟓 𝒉

𝟏𝟑. 𝟓

𝒉بسط = 𝟏𝟗طول الارتفاع  𝟏𝟗 𝒄𝒎



𝟔𝟕𝟏صفحة 

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟕 × 𝟒

𝑨 = 𝟏𝟒
𝟏𝟒𝒎𝟐مساحة الجزء المثلث



𝟔𝟕𝟏صفحة 

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

𝑨 =
𝟏

𝟐
∙ 𝟓 ∙ 𝒙

𝑨 = 𝟐. 𝟓 𝒙

𝟐. 𝟓 𝒙



𝟔𝟕𝟏صفحة 

(وحدة ) الارتفاع 

خط مستقيم



𝟔𝟕𝟐صفحة 

𝒃:  القاعدة  = 𝟗𝟎

𝒉:  الارتفاع  = 𝟕𝟓

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝒃 × 𝒉

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟗𝟎 × 𝟕𝟓

𝑨 = 𝟑𝟑𝟕𝟓

𝟑𝟑𝟕𝟓مساحة المثلث   𝒄𝒎𝟐


